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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA (COM EFEITO SOLENE) DO 1º PERIODO 
LEGISALTIVO DA 1ª SESSÃO ANUAL DA 15ª LEGISLATURA – 2017-2020 – 
07 DE FEVEREIRO DE 2017.  
 
As dez (10) horas do dia sete de fevereiro de dois mil e dezessete, no Plenário 
Abel Nunes Figueiredo da Câmara Municipal de São Félix do Xingu, Estado do 
Pará, sob a direção da Mesa Diretora representada pelos vereadores Sílvio 
Alves Coelho(PDT) - Presidente, Maria Edna de Oliveira Silva(PSDB) - 1ª 
Secretária e Vicente Alves de Paula(PHS) - 2º Secretário e com a presença dos 
vereadores: Adilson Aparecido de Oliveira(PDT); Carla de Sousa Silva 
Pereira(PSL); Evaldo Lemes de Oliveira(PMDB); Fernando Silva de Lima(PHS); 
Gersica da Silva Magalhães (PDT); João Batista Alves de Abreu(PHS); José 
Alex Vilela Neto(PROS); Lenildo Mendes dos Santos Sertão(PSC); Osmar de 
Paula Vieira(PSD); Raylson de Sousa Teixeira(PP); Sercino Evangelista 
Cristo(PT) e Vilson Barbosa de Sá(PMDB). O presidente justificou a ausência do 
vereador Sercino Evangelista Cristo(PT) devido o mesmo está em viagem 
administrativa com destino a cidade de Brasília-DF, para reunião junto ao 
Deputado Federal José Geraldo em busca de emendas parlamentares para o 
município. Em seguida o presidente convidou para integrar a mesa Diretora a 
senhora Minervina Maria de Barros Silva, Prefeita Municipal, e convidou para 
integrar a tribuna de honra os senhores: Dr. Rinaldo Eduardo Almeida, Vice-
Prefeito Municipal, Delegado José Carlos, Major Gledson; Dr. Paulo e os 
secretários municipais: Décio Matos - Secretário de Municipal de Agricultura, 
Pecuária e Abastecimento; Ezequiel Cazuza - Secretário de Cultura; Fabricio 
Batista - Secretário Municipal de Meio Ambiente; Ireno Pereira - Secretário 
Municipal de Governo; Jose Wagner Marques - Secretário Municipal de Esporte 
e Lazer; Odeones – Secretário Adjunto de Obras Transporte e Urbanismo; 
Raimunda da Silva Nunes - Secretária Executiva de Trabalho e Promoção 
Social; Vanessa Santos - Secretária Municipal de Turismo e Viviane Martins - 
Secretária Executiva Municipal de Educação. Seguidamente convidou os 
presentes para ficarem de pé em reverência as bandeiras nacional, estadual e 
municipal e à execução do Hino Nacional. Em seguida agradeceu a presença 
das autoridades e de todos os presentes nesta sessão, e designou o senhor 
Pastor Vilmon - Igreja Casa Da Benção para proceder à leitura de um versículo 
bíblico, que foi lido no livro de Mateus 6 versículo 33. Invoca as bênçãos e a 
proteção de Deus, declara aberta a 1ª Sessão Ordinária (com efeito Solene) de 
abertura das atividades legislativas, da 1ª Sessão Anual da 15ª Legislatura da 
Câmara Municipal de São Felix do Xingu, que compreende o período de 2017-
2020. Em seguida franqueou a palavra aos secretários municipais. Usou a 
tribuna o sr. Décio Matos - Secretario Mul. de Agricultura, cumprimentando a 
todos, reafirmou o compromisso dessa nova Gestão, e farão jus ao mandato 
outorgado. Ireno Pereira - Secretário Mul. de Governo, cumprimentando a todos,  
afirmou que nessa nova gestão, possa-se estabelecer uma parceria entre o 
Executivo e o Legislativo, que unidos possam estabelecer e resgatar a confiança 
dos munícipes de São Félix do Xingu, com uma gestão voltada ao povo. Viviane 
- Secretaria Mul. de Educação, cumprimentando a todos, iniciou apresentando 
projeto protocolizado na Secretaria Mul. de Educação  oriundo do Governo do 
Estado a qual trata sobre a reforma e adequação da escola estadual de ensino 
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médio no município. Também agradeceu a senhora Prefeita, pela oportunidade a 
ela ofertada como secretária, prometeu desenvolver um excelente trabalho. 
Mario - Secretário Adjunto de Saúde, cumprimentando, declarou que esta 
secretaria estará se empenhando para promover uma saúde decente a toda 
população juntamente com o apoio do Vice-prefeito Dr. Rinaldo Eduardo. Dr. 
Rinaldo Eduardo - Vice Prefeito Municipal, cumprimentando a todos, declarou 
que hoje a secretaria que se encontra em maior dificuldade é a Secretaria de 
Saúde, e reforçou sua colaboração a promoção de uma saúde básica descente 
ao município. Afirmou que teve compromisso de estar no meio político por se 
comover com estado em que se encontra a saúde atual do município. Desejou a 
todos os vereadores um bom trabalho, mas clamou o apoio de todos para que 
possa-se avançar neste sentido, "pois saúde não se espera". Seguidamente 
concedeu o uso da tribuna a Chefe do Poder Executivo Municipal senhora 
MINERVINA MARIA DE BARROS SILVA, Prefeita Municipal, para apresentação 
da mensagem e abertura do Processo Legislativo, em conformidade com o que 
estabelece a Lei Orgânica do Município em seu artigo 90, inciso IV. 
Cumprimentando a todos, declarou-se honrada pela oportunidade de está 
fazendo a abertura dos trabalhos desta Casa, e, na oportunidade apresentou as 
dificuldades encontradas no município, todas suas demandas classificadas por 
área de atuação, principalmente na área da saúde, no entanto apresentou suas 
propostas de trabalho e de desenvolvimento para o município, esclarecendo que 
serão pouco a pouco desenvolvidas e em brevemente percebidas, pois há muito 
à se fazer. Afirmou que trabalhará em harmonia com o Poder Executivo e de 
portas abertas para o bem deste município. Por fim declarou aberto os trabalhos 
do Poder Legislativo. Logo em seguida o presidente concedeu o uso da tribuna 
por até 05(cinco) minutos aos vereadores(as). Usou a tribuna o ver. Adilson 
Santa Fé(PDT), cumprimentando a todos, parabenizou a prefeita e ao sua 
equipe de governo, pelo trabalho já desenvolvido neste inicio de mandato. 
Explanou acerca do cenário político nacional atual, sobre coibição e 
enfrentamento as práticas de corrupção no âmbito nacional, afirmando que este 
compromisso também se estenderá ao nosso município. Pois somente assim, se 
alcançará um legítimo desenvolvimento ao município. Clamou ainda pela 
participação da população no bom andamento do Processo Legislativo.           
Verª Professora Carla(PSL), cumprimentando a todos, em especial a todos os 
professores presentes. Na oportunidade, reafirmou se compromisso com a 
população xinguense, em especial a área da educação e da classe dos 
professores. Ver. Evaldo(PMDB), cumprimentando, declarou seu apoio ao Poder 
Executivo, pois neste momento o que importa é o bem estar da população e o 
desenvolvimento do município. Ver. Fernando Silva(PHS), cumprimentando, 
agradeceu a todos pela oportunidade deste mandato, além de todos seus 
apoiadores. Afirmou seu compromisso de defender os direitos da população, 
dentre e fora desta Casa. Declarou seu apoio ao bom desenvolvimento do Poder 
Executivo. Apresentou ainda uma emenda parlamentar a qual está pleiteando 
em favor do município. Verª Gersica(PDT), cumprimentando, agradeceu a todos 
seus colaboradores, professores e amigos. Afirmou que para o desenvolvimento 
do município deve-se haver harmonia entre os poderes. Declarou desenvolver 
seu trabalho em prol de todo o município, não somente em favor da área urbana, 
e ainda em favor da classe esportiva, por ser também uma desportista. Afirmou 
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está disponível a atender toda sociedade. Ver. Batista Abreu(PHS), 
cumprimentando a todos, na oportunidade agradeceu a todos seus apoiadores e 
companheiros. Afirmou que nesta nova oportunidade de mandato ao qual foi 
concedido, estará a disposição de toda população do município, além do Poder 
Executivo. Ver. José Alex Vilela Neto(PROS), cumprimentando, reafirmou seu 
compromisso em contribuir para o desenvolvimento do município em especial a 
zona rural, que necessita de uma atenção especial. Declarou seu apoio ao 
Executivo afirmando que a harmonia entre os poderes fará a diferença e 
promoverá um legitimo desenvolvimento a este Município. Ver. Delegado 
Caveira(PSC), cumprimentando a todos, na oportunidade reafirmou sua 
proposta de trabalho durante campanha. Apresentou recomendação que dispõe 
sobre práticas de nepotismo a qual foi encaminhado e protocolizado pelo Poder 
Executivo e Ministério Público, com o objetivo de estabelecer um trabalho 
transparente e coerente com o que determina a Legislação Federal. Afirmou que 
irá continuar seu trabalho "custe o que custar e doa a quem doer". Verª Dona 
Edna(PSDB), cumprimentando, agradeceu pelo mandato outorgado, reafirmou 
seu compromisso com a sociedade xinguense, com responsabilidade, 
compromisso, ética, além do mais inerente ao mandato de vereadora. Afirmou 
ainda seu apoio e parceria à boa administração do Executivo Municipal. 
Apresentou ainda suas propostas de trabalho para este mandato. Declarou que 
não será capaz de suprir todas as demandas, no entanto não descansará em 
cumprir com suas obrigações e responsabilidade social. Ver. Osmar(PSD), 
cumprimentando, declarou que mesmo neste inicio de mandato, ainda durante o 
recesso, todos os vereadores já estavam participando junto ao Poder Executivo, 
fazendo levantamentos das demandas municipais, a fim de que se realizem um 
trabalho eficiente e coerente. Afirmou está disponível a atender todas as 
demanda da população e procurar formas de saná-las ou contribuir para tal. 
Parabenizou a toda equipe da Secretaria de Saúde pelo trabalho desempenhado 
desde já, estendeu também seus votos as demais secretarias. Ver. Raylson da 
Saúde(PP), cumprimentando, agradeceu pela a oportunidade deste novo 
mandato de representante do povo, como vereador deste município. Afirmou que 
assim como no mandato anterior continuará se empenhando para fazer muito 
mais. Esclareceu que estará disponível ao Poder Executivo e a toda comunidade 
xinguense. Ver.Vicente Jacaré(PHS), cumprimentando todos os presentes, 
parabenizou a senhora Prefeita pela escalação de seu secretariado, afirmando 
que tratam-se de pessoas competentes e capazes de trabalhar para o 
desenvolvimento do município. Agradeceu pelo mandato a ele outorgado. Ver. 
Galego Bala(PMDB), cumprimentando, declarou seu apoio a nova gestão e 
afirmou seu compromisso com a população e o desenvolvimento do município. 
Em seguida o presidente ver. Sílvio Alves Coelho(PDT), usou a tribuna, fazendo 
seus agradecimentos finais, onde ccumprimentou a todos, parabenizou a todos 
os eleitos pelo mandato outorgado, agradeceu a seus colaboradores. 
Parabenizou a senhora Prefeita pela sua equipe de governo. Clamou ao 
secretariado que façam valer a oportunidade a eles concedida, por que refletirá 
no mandato da nossa prefeita. Declarou o apoio desta Casa a administração do 
Poder Executivo nesta nova gestão, no entanto afirmou que poderão haver 
divergências, mas que todas decisões a serem tomadas possam ser em favor do 
bem comum de nossos munícipes. Clamou ainda pela participação de toda a 
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sociedade em cobrar destes vereadores para o bom andamento do Processo 
Legislativo. Como não havia mais nada a tratar o presidente fez seus 
agradecimentos finais convocando todos os(as) vereadores(as) para a próxima 
sessão Ordinária, a ser realizada amanhã dia 08 de fevereiro de 2017, com 
pauta exclusiva na Ordem do Dia a eleição por votação nominal dos membros 
das Comissões Permanentes para o exercício de 2017. Finalizando, Invocou a 
proteção de Deus a bem do município e declarou encerrada a presente Sessão. 
E para constar eu vereadora Maria Edna de Oliveira Silva(PSDB) 1ª secretária 
__________________ lavrei e assino a presente ata.  Plenário Abel Nunes 
Figueiredo da Câmara Municipal de São Félix do Xingu, Estado do Pará em 07 
de fevereiro de 2017. 
 

 

Ver. Sílvio Alves Coelho (PDT)  
  Presidente CMSFX 
 
 
Verª Maria Edna de Oliveira Silva(PSDB)  
  1ª Secretária 

 
 
Ver. Vicente Alves de Paula (PHS) 

2º Secretário 
 

 
Nota: Documento elaborado e produzido na Diretoria Legislativa-CMSFX. 
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